Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 3/2013
konaného dne 6. 6. 2013


Přítomni: Ing. Dvořák Jan, Horák Michal, Horák Pavel, Hudlík Dušan, Maxa Miroslav,

Nepřítomen: Jaroslav Kluzák (omluven), Líkař Bohumír (po zahájení schůzi opustil)



Program zasedání:
1. Úvod 
2. Projednání závěrečného účtu obce za rok 2012
3. Projednání smlouvy s firmou EKO-KOM
4. Projednání nabídky na zpracování studie ČOV
5. Projednání žádosti o příspěvek na akci pro děti, na den 22. 6. 2013 
6. Různé
7. Závěr



Ad 1)

Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Pavel Horák a Miroslav Maxa. Pan Líkař v úvodu připomněl, že nebylo rozhodnuto o výši náhrady ČRS MO Veselí nad Lužnicí za výpustní zařízení a pak schůzi bez omluvy opustil. Starosta obce konstatoval, že i po jeho odchodu je ZO usnášeníschopné.


Usnesení č. 15/2013
ZO souhlasí sprogramem schůze č.3/2013. 
(5 pro–0 proti–0zdržel)


Ad 2)
ZO projednalo závěrečný účet obce za rok 2012 spolu s výsledkem přezkumu hospodaření obce za rok 2012.


Usnesení č. 16/2013
ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2012 spolu s výsledkem přezkoumání hospodaření obce za rok 2012 bez výhrad.

(5 pro – 0 proti – 0zdržel)


Ad 3)
ZO projednalo nabídku firmy EKO-KOM a. s., IČ 25134701, se sídlem Na Pankráci 1685/17, Praha 4, na odkoupení nádob na tříděný odpad a jejich následné bezúplatné výpůjčce obci. Bude zachován počet i umístění nádob v obci. Tyto nádoby bude nadále provozovat forma EKO-KOM a v případě jejich špatného stavu budou zdarma vyměněny.  Po uzavření smlouvy o odkoupení nádob a následně smlouvy o výpůjčce, bude zpracován projekt na obnovu a případné rozšíření počtu sběrných nádob v obci.


Usnesení č. 17/2013
ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o prodeji a následné bezúplatné výpůjčce nádob na tříděný odpad s firmou EKO-KOM a. s., IČ 25134701, se sídlem Na Pankráci 1685/17, Praha 4.

(4 pro – 0 proti – 1 zdržel)

Ad 4)
Starosta obce seznámil ZO s nabídkou firmy ČEVAK na zpracování studie na vybudování ČOV. Tato studie upřesní, jaký typ ČOV by případně byl pro obec vhodný. V případě více možností budou ve studii porovnány jednotlivé typy ČOV, přicházejících v úvahu, jak z pohledu funkce, tak z pohledu pořizovacích a provozních nákladů. Celková cena za zpracování studie je 60.984,-Kč (vč. 21% DPH)

Usnesení č. 18/2013
ZO souhlasí,s nabídkou firmy ČEVAK a. s., Severní 8/2264, České Budějovice, na zpracování studie na vybudování ČOV v obci.

(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 5)
ZO projednalo žádost paní Moniky Kotrbové o finanční příspěvek na pořádání akce pro děti, na oslavu ukončení školního roku, která se bude konat dne 22.6.2013.

Usnesení č. 19/2013
ZO souhlasí s darem ve výši 4.000,-Kč na pořádání akce pro děti dne 22. 6. 2013

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)





Ad 6) Různé
· Starosta obce předložil ZO účetní závěrku za rok 2012, podle které skončilo hospodaření výsledkem + 363.641,07 Kč. Rozdíl mezi výsledkem v závěrečném účtu a v účetní závěrce je způsoben tím, že v závěrečném účtu jde o příjmy a výdaje, v účetní závěrce o náklady a výnosy.
· Starosta obce seznámil ZO se závěrečným účtem a se zprávou revizní skupiny DSO Veselsko za rok 2012.
· ZO projednalo sponzorskou smlouvu, kterou je obci firmou DALUKU s. r. o., Na Strážkách 471, Veselí nad Lužnicí, zastoupenou Ing. Lubošem Kuklou, darována částka ve výši 2.000,-Kč pro použití na akce pro děti.
· Starosta obce seznámil ZO s tím, že v rámci festivalu Kubešova Soběslav bude v obci účinkovat dechová hudba Pernštejnka a Petinesca Spatzen. Doba účinkování je 60 minut každá hudba, tedy celkem 120 minut.
· Místostarosta obce navrhl, aby se s mysliveckým sdružením SOUTOK zahájilo jednání o odstranění mysliveckých zařízení. U některých je to bezpodmínečné, protože jsou v místech, kde se chystá těžba a následně výsadba, dvě zařízení byla umístěna bez souhlasu obce (vlastníka pozemku), viz. mapka – č.1 a č.3 – porušení §9 odst.(2) zák. č.449/2001 Sb., o myslivosti ve znění pozdějších předpisů, a u ostatních jednat o nájmu za umístění těchto zařízení na obecních pozemcích. Není důvod dovolit umístění těchto zařízení na obecních pozemcích bez nájemného, když včelaři za umístění včelínů platí. Další věc je vést jednání o odstranění, nebo aspoň omezení tzv. „vnadišť na černou zvěř“ v lokalitě „Na pastvišti“ jelikož tak, jak je v současné době provozováno (velká plocha hnilobně zapáchajících zbytků rostlinného i živočišného původu blíže neurčené zvěře) je to naprosto nepřípustné a v rozporu s veterinárními a hygienickými předpisy, viz. mapka se zákresy jednotlivých zařízení a popisem (návrh opatření). Místostarosta navrhuje ceny k jednání za pronájem: zařízení určená k lovu (včetně vnadišť dle předpisů) v řádech tisíců/rok, u zařízení sloužících k přikrmování zvěře v době nouze jen symbolické (stovky/rok).
· Místostarosta navrhl nechat nově určit částku náhrad za přičlenění obecních pozemků k honitbě užívanou MS Soutok na období dalších 10 ti let (nové myslivecké období 2013-2023). Žádost bude směrována na orgán státní správy lesů a myslivosti v Soběslavi (p. Kačur) a její součástí bude i požadavek na zapracování tzv. inflační doložky k nově stanovené částce za přičlenění.
· Místostarosta obce navrhl, aby část pozemku v lokalitě „Na pastvišti“, která je v současnosti vedena jako neplodná půda byla změněna na lesní pozemek a následně nově osázena vhodnými dřevinami (olše, duby…) a v rámci výkonu funkce OLH zajistí vypracování projektu zalesnění.


Usnesení č. 20/2013
ZO bere na vědomí účetní závěrku obce za rok 2012.

( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel )


Usnesení č. 21/2013
ZO bere na vědomí závěrečný účet a zprávu revizní skupiny DSO Veselsko za rok 2012.

( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel )


Usnesení č. 22/2013
ZO souhlasí se sponzorskou smlouvu, kterou je obci firmou DALUKU s. r. o., Na Strážkách 471, Veselí nad Lužnicí, zastoupenou Ing. Lubošem Kuklou předáno 2.000,-Kč a s jejich využitím na akci pro děti 22.6.2013. Tyto peníze budou předány navíc, k částce podle usnesení 19/2013.

( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel )



Usnesení č. 23/2013
ZO bere na vědomí informace o tom, že v rámci festivalu Kubešova Soběslav bude v obci účinkovat dechová hudba Pernštejnka a dechová hudba Petinesca Spatzen. Doba účinkování je 60 minut každá hudba, tedy celkem 120 minut.
( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel )



Usnesení č. 24/2013
ZO souhlasí, aby starosta a místostarosta obce vedli jednání s MS SOUTOK, Veselí nad Lužnicí o odstranění některých mysliveckých zařízení umístěných na obecních pozemcích. Dvě zařízení bezpodmínečně, protože jsou v místech, kde se chystá těžba a následně výsadba a další dvě zařízení byla umístěna bez souhlasu obce (vlastníka pozemku), viz. mapka (příloha zápisu) - zařízení č.1 a č.3 a u ostatních jednat o výši nájmu za umístění těchto zařízení na obecních pozemcích. Dále pověřuje starostu a místostarostu obce jednáním o odstranění, nebo aspoň omezení tzv. „vnadišť na černou zvěř“ v lokalitě „Na pastvišti“.

( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel )




Usnesení č. 25/2013
ZO souhlasí, aby část pozemku v lokalitě „Na pastvišti“, byla (dle možností) změněna na lesní pozemek a následně nově osázena vhodnými dřevinami, dle projektu zalesnění, který zpracuje odborný lesní hospodář

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Starosta poděkoval zastupitelům za účast a schůzi ZO ukončil.














									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík










Ověřovatelé zápisu:  	Pavel Horák:	. . . . . . . . . . . . . . .	

				Miroslav Maxa: 	. . . . . . . . . . . . . . .
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