Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 4/2013
konaného dne 3. 9. 2013


Přítomni: Ing. Dvořák Jan, Horák Pavel, Hudlík Dušan, Jaroslav Kluzák, Maxa Miroslav,

Nepřítomen: Horák Michal(omluven), Líkař Bohumír (neomluven)



Program zasedání:
1. Úvod 
2. Rozpočtová změna
3. Projednání smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s firmou T-MOBILE
4. Projednání možnosti likvidace biologicky rozložitelného komunálního odpadu na plánované kompostárně společnosti Zdeněk Novák
5. Různé
6. Závěr



Ad 1)

Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Pavel Horák a Miroslav Maxa. 



Usnesení č. 26/2013
ZO souhlasí s programem schůze č.4/2013. 

(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Ad 2)
ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 6, předloženou starostou obce. Hlavní důvod pro rozpočtovou změnu je plánované překročení výdajové části rozpočtu díky zpracování studie, která upřesní typ vhodné ČOV a získání dotace na výměnu oken, všech dveří a okapů na budově obecního úřadu. Jedná se o neinvestiční akci (opravy a udržování) ve výši 250.000,-Kč (dotace 150.000,-Kč). Celá rozpočtová změna je přílohou zápisu.  


Usnesení č. 27/2013
ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 6, kterou se zvyšují plánované výdaje o 294.000,-Kč.

(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Ad 3)
ZO projednalo návrh smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí a společností T – MOBILE Czech Republic a.s., IČ: 64949681, Tomíčkova 2144/1, Praha 4, PSČ 149 00, zastoupená, na základě pověření Ing. Libuší Plecitou. Toto věcné břemeno by se týkalo zřízení podzemního vedení veřejné komunikační sítě – optický kabel, který by vedl od odbočky místní komunikace, od silnice III/14718 k tranzitní stanici NET4GAS (Leguan, Daluku…) středem obce, „Růžovou“ ulicí k dálnici a dále po křížení dálnice k firmě PROPESKO. Většina trasy v katastru obce vede po obecních pozemcích. Tam, kde se ještě jedná o soukromé pozemky budou po dokončení KPÚ v katastru obce, tyto pozemky v majetku obce (jedná se o místní komunikace). S ohledem na rozsah a délku stavby a následného omezení (i s ohledem na jakékoli budoucí stavby – přibude nový správce sítě ke všem vyjádřením) se ZO jeví návrhem uvedená úhrada za zřízení věcného břemena ve výši 7.410,-Kč jako nepatrná. S ohledem na to, že tato síť bude sloužit ke komerčním účelům, jeví se ZO jako adekvátní, náhrada ve výši 500.000,-Kč. Pokud by došlo v tomhle ohledu k dohodě, nechá ZO smlouvu (s ohledem na některé články) ještě přezkoumat právníkem.


Usnesení č. 28/2013
ZO nesouhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí mezi obcí a společností T – MOBILE Czech Republic a.s., IČ: 64949681, Tomíčkova 2144/1, Praha 4, PSČ 149 00, za cenu 7.410,-Kč. Pokud dojde k navýšení celkové částky na částku adekvátní (500.000,-Kč) Zastupitelstvo smlouvu znovu projedná.

(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 4)
ZO projednalo možnost likvidace biologicky rozložitelného odpadu na plánované kompostárně firmy Zdeněk Novák. V této fázi se jedná jen o nezávazné vyjádření k možnosti svozu tohoto odpadu na plánovanou kompostárnu v obci Drahov. Jednalo by se o legální likvidaci např. travní a dřevní hmoty a podobného odpadu, hlavně pro občany a chalupáře, kteří nemají na zahradě vlastní kompost. Po dobu 5ti let by tento svoz byl prováděn bezúplatně. Po pěti letech, pokud by se nám jevilo jako nevýhodné pokračovat v likvidaci tohoto odpadu v kompostárně p. Zdeňka Nováka, bylo by možno bez problémů přejít na jiný způsob likvidace.

Usnesení č. 29/2013
ZO souhlasí, za v současnosti známých podmínek, s budoucí likvidací biologicky rozložitelného odpadu v kompostárně firmy Zdeněk Novák

(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 5)Různé
· ZO projednalo žádost paní Moniky Kotrbové o finanční příspěvek na pořádání akce pro děti, na oslavu ukončení prázdnin, která se konala dne 31. 8. 2013. Tato částka byla použita na ozvučení návsi a zajištění ohňostroje.
· Starosta a místostarosta obce seznámili ZO s reakcí MS Soutok na vyúčtování škod způsobených zvěří, výzvu obce k odstranění mysliveckých zařízení a výzvu k uvedení vnadiště na černou zvěř do přijatelného stavu. Škody způsobené zvěří byly zkontrolovány a odsouhlaseny zástupcem MS, některá myslivecká zařízení budou odstraněna z důvodu plánované těžby a výsadby, o ostatních zařízeních MS nehodlá jednat, ani o případném nájmu z umístění těchto zařízení na obecních pozemcích. Starosta obce navrhl předat celou věc právníkovi, aby věc prostudoval a navrhl další postup, neboť umístění cizích „věcí“ (mysliveckých zařízení) na pozemcích bez souhlasu majitele se příčí logickému uvažování.  
· ZO projednalo nabídku na zakoupení kalendářů s historickými pohlednicemi obcí „Táborsko 2014“. Starosta obce navrhl přidat tento kalendář jako dar občanům, při výdeji vánočního kapra.
· Starosta obce seznámil ZO s tím, že v rámci dotace ve výši 150.0000,-Kč z POV (60% nákladů) – celkové náklady tedy 250.000,-Kč budou na obecním úřadě vyměněny všechny dveře a okna a okapy. Pokud by se podařilo získat v příštím roce další dotaci, pokračovalo by se zateplením stěn a stropů budovy OÚ. Na základě nabídek, které měl k dispozici starosta obce, byla k dodávce nových oken a dveří vybrána firma DIRAC, Veselí nad Lužnicí a okapy vymění firma Vrátný a Čáp.  
· P. Maxa upozornil na trvající nebezpečí na křižovatce „Růžové“ ulice, vyplývající z hustého porostu zakrslých jehličnanů. Pokud by s tím Obecní úřad (jako orgán ochrany přírody) a p. Kodada, (který stromky kdysi sázel) souhlasili, je ochoten zajistit jejich pokácení. Náhradou za tyto stromky by bylo možné osázet některé volné plochy na obecní návsi.  Na podobný problém upozornili p. P. Horák a p. Kluzák u obecní kapličky při výjezdu na silnici od návesního rybníka. Starosta obce řekl, že toto by neměl být problém (z pohledu ochrany přírody) a nová výsadba by byla zajištěna po domluvě se zahradnictvím p. Havelky. 
· Ing. Dvořák přednesl zastupitelstvu obce zkrácenou zprávu o plnění Lesního hospodářského plánu (LHP), z které vyplývá, že v obecních lesích neplníme těžbu, kterou nám LHP umožňuje. Zastupitelé se následně radili, jestli provést těžbu ještě v letošním roce, čímž by se zatížil rozpočet obce ve výdajích s tím, že příjmy z této těžby by byly příjmem až v roce 2014 (s ohledem na obvyklou až 60ti denní splatnost faktur za prodané dřevo) 

Usnesení č. 30/2013
ZO souhlasí s darem ve výši 3.000,-Kč na úhradu nákladů akce pro děti ze dne 31. 8. 2013

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 31/2013
ZO souhlasí, aby starosta a místostarosta obce pokračovali v jednání s právníkem o situaci s MS SOUTOK, Veselí nad Lužnicí. V případě, že se to bude jevit jako nadějné, postoupit věc právníkovi pro řešení situace soudně. 

( 5 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 32/2013
ZO souhlasí s nákupem kalendářů na rok 2014, v počtu 1 kalendář do trvale obydlené nemovitosti a jejich předáním občanům při výdeji vánočních kaprů.

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 33/2013
ZO souhlasí s výměnou dveří oken a okapů na budově obecního úřadu, za okolností, kdy 60% výdajů bude hrazeno díky dotaci z POV. Rovněž ZO bere na vědomí, že jako dodavatelé byly vybrány firmy Ing. Jiří Duda -  Dirac, Osiková 1670/21, 370 08 České Budějovice, prodejna Malé náměstí 547, 391 81 Veselí nad Lužnicí a sdružení podnikatelů Jan Vrátný, Pod Rafandou 864, 391 81 Veselí nad Lužnicí, Jaroslav Čáp, U Družstva 232, 391 81 Veselí nad Lužnicí.
 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 34/2013
ZO souhlasí s odstraněním porostů na křižovatce s „Růžovou“ ulicí a u kapličky, které brání bezpečnému výhledu motorových vozidel. Náhradní výsadbu zajistí, po domluvě, zahradnictví p. Havelky.

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)
Usnesení č. 35/2013
ZO souhlasí s tím, aby těžba v obecních lesích (dle LHP) byla provedena ještě v letošním roce. Pověřuje místostarostu obce vybráním firmy, se kterou bude uzavřena smlouva o dílo (na základě zkušeností s kvalitou odvedené práce). Starosta obce následně uzavře smlouvu o dílo.

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)









Starosta poděkoval zastupitelům za účast a schůzi ZO ukončil.








									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík










Ověřovatelé zápisu:  	Pavel Horák:	. . . . . . . . . . . . . . .	

				Miroslav Maxa: 	. . . . . . . . . . . . . . .








Na úřední desce a www.zisov.cz :
[bookmark: _GoBack]Vyvěšeno:  	    9. září 2013
Sejmuto:      	 25. září 2013
Zasedání ZO č. 4/2013 – 3. 9. 2013		Stránka 2

