Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 5 /2013
konaného dne 25. 11. 2013 


Přítomni: 	Ing. Dvořák Jan, Horák Michal, Hudlík Dušan, Líkař Bohumír, 
Jaroslav Kluzák, Maxa Miroslav,

Nepřítomen: Horák Pavel (omluven)



Program zasedání:
1. Úvod 
2. Žádost MAS Třeboňsko o finanční podporu
3. Projednání návrhu ceny vodného na rok 2014
4. Aktualizace plánu rozvoje obce
5. Nabídka na zpracování projektové dokumentace „Stavební úpravy návsi v Žíšově“
6. Žádost SDH o příspěvek na Mikulášskou nadílku 
7. Různé
8. Závěr



Ad 1)

Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Jaroslav Kluzák a Miroslav Maxa. 

Usnesení č. 36/2013
[bookmark: _GoBack]ZO souhlasí s programem schůze č. 5/2013. 
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Ad 2)
ZO projednalo žádost MAS Třeboňsko o.p.s. o finanční podporu, která bude použita na činnost MAS v roce 2014. Tato není v příštím roce zajištěna díky politické nestabilitě a změnám v přerozdělování fondů EU. Díky MAS bylo na území MAS Třeboňsko v letech 2007 – 2013 realizováno 114 projektů v celkové hodnotě 107 163 042,-Kč a to většinou na území malých obcí, na které je metoda Leader hlavně zaměřena. Příspěvek je určen na výši 50,-Kč na obyvatele (v našem případě by to bylo 10.300,-Kč). Tento příspěvek byl projednán i na shromáždění starostů DSO Veselsko. Na tomto shromáždění 14 starostů obcí DSO souhlasilo s tím, že by bylo dobré MAS podpořit, 1 starosta byl proti.


Návrh usnesení 
ZO schvaluje finanční příspěvek na provoz MAS Třeboňsko ve výši 10.300,-Kč na provoz v roce 2014
(3 pro – 1 proti – 2 zdržel)
		Usnesení nebylo přijato.


Ad 3)
ZO projednalo návrh ceny vodného na rok 2013. Nově navržená cena vychází z plánu obnovy vodovodů schváleného Zastupitelstvem obce v roce 2008 a je ve výši 36,13 Kč bez DPH. Pevná složka vodného (platba za vodoměr) se nemění a je na roční částce 460 Kč u vodoměru s kapacitou 2,5 m3/hod; 1708 Kč u kapacity 6 m3 a 6747 Kč u kapacity 15 m3. V rámci projednávání tohoto bodu starosta obce seznám ZO s tím, kolik finančních prostředků bylo vynaloženo na opravy, údržbu a novou výstavbu vodohospodářského majetku období 2008 – 2012. Bylo to 728 tis. v rámci vodovodu a 522 tis. v rámci kanalizace. Roční nájem vodohospodářského majetku (příjem obce) v roce 2014 bude 128 tis. Kč.

Usnesení č. 37/2013
ZO souhlasí s cenou vodného na rok 2014 ve výši 36,13Kč/m3, beze změny pevné složky vodného.

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 4)
ZO projednalo aktualizaci rozvojové strategie obce. Jde o přehodnocení projektů, které jsou ve strategii a vyřazení již realizovaných a doplnění nových, které by bylo dle ZO potřebné uskutečnit.

Usnesení č. 38/2013
ZO souhlasí s aktualizovanou rozvojovou strategií obce. Tato je přílohou zápisu.

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Ad 5)
ZO projednalo nabídku Ing. Vladislava Vaňka, projektová činnost, Čechova 577/30, 373 72 Lišov, na zpracování projektové dokumentace „Stavební úpravy návsi v Žíšově“. V rámci této akce budou opraveny komunikace na návsi v místech, kde jsou v nevyhovujícím stavu. Hlavně před č.p. 18 a č.p. 23, dále před č.p. 26 a 25, a před č.p.21 a 47, před č.p. 22 a ulice „V Chalupách“. Byly by provedeny potřebné opravy povrchu a v případě ulice „V Chalupách“ zhotovení zpevněného povrchu. V nabídce je zhotovení PD pro stavební řízení, včetně zaměření stávajícího stavu (zakreslení do katastrální mapy, situace, vzorové řezy, řešení odvodnění, dopravně-inženýrská opatření po dobu výstavby), projednání se správci sítí, dokumentace pro zadání stavby v elektronické podobě včetně oceněného a slepého výkazu výměr. Nabídková cena díla je 68.970,-Kč vč. DPH.

Usnesení č. 39/2013
ZO souhlasí se zadáním zpracování projektové dokumentace na akci „Stavební úpravy návsi v Žíšově“ Ing. Vladislavu Vaňkovi, projektová činnost, Čechova 577/30, 373 72 Lišov, v uvedeném rozsahu, za nabídkovou cenu 68.970,-Kč

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Ad 6)
ZO projednalo žádost SDH Žíšov o příspěvek na Mikulášskou nadílku ve výši 2.000,-Kč. Příspěvek bude použit na nákup sladkostí do nadílkových balíčků pro děti.


Usnesení č. 40/2013
ZO souhlasí s darem ve výši 2.000,-Kč pro SDH Žíšov, který bude použit na Mikulášskou nadílku.
(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Ad 7) Různé
· Starosta obce seznámil ZO se žádostí pana Pražmy o prořezání lípy na návsi, před č.p. 27. Ing. Dvořák podotknul, že by tato lípa potřebovala pravděpodobně i ošetřit část kmene v pod korunou, proti hnilobě. Starosta obce navrhl, že ošetřením a prořezáním koruny pověří zahradnictví pana Havelky.

· ZO projednalo žádost o příspěvek na podporu realizace služeb v oblasti protidrogové politiky, od Občanského sdružení PREVENT, Heydukova 349, Strakonice.


· ZO projednalo žádost o příspěvek na podporu realizace služeb v oblasti protidrogové politiky, od Farní charity Tábor, Kokotská 114, Tábor.

· ZO projednalo žádost o finanční příspěvek pro Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory o.p.s., Kvapilova 2289, Tábor. Tento příspěvek by byl využit na provoz pracoviště, eventuálně na úhradu cestovného, kdy pracovníci centra jezdí za klienty do domácností a do domovů pro seniory. Místostarosta obce připomněl, že tradičně podporujeme činnost Diakonie ČCE, středisko Rolnička a bohužel nelze kladně reagovat na každou žádost o příspěvek od organizací, zajišťujících péči o zdravotně postižené. 


· Starosta obce informoval ZO, že u společnosti Antee s.r.o., která provozuje naše webové stránky objednal legislativní optimalizaci webu, tedy kontrolu, případně doplnění našich stránek tak, aby odpovídaly současné legislativě. Toto nebylo provedeno od doby, kdy naše www stránky vznikly. Současně byla dohodnuta a objednána změna grafiky a „modernizace“ stránek.

· Starosta obce informoval ZO, o tom, že uzavírka silnice III/14718 mezi naší obcí a Borkovicemi, byla prodloužena do 10.12.2013.


· Starosta obce seznámil ZO, že byly opět zakoupeny slevy na vstupenky do vybraných Pražských divadel. Platnost těchto kupónů na zakoupení vstupenek je do 30.6.2014. Starosta s místostarostou do příštího zasedání ZO vybere divadlo a představení, na které by potom obec uspořádala zájezd.

· ZO projednalo uzavření darovací smlouvy s DSO Veselsko, kterou bude obci bezúplatně darováno 6 ks laviček, 3 ks odpadkových košů, 2 ks kolostavů a 1ks herní sestavy, v celkové hodnotě 151.056,-Kč (vč. DPH). Povinností obce bude zajistit udržitelnost tohoto majetku po dobu pěti let.


· P. Michal Horák se zeptal, jestli obec bude chtít opět zajistit prohrnování sněhu na místních komunikacích tak, za stejných podmínek, jak tomu bylo v minulé zimní sezoně. Toto starosta obce potvrdil a dohodl se s p. M. Horákem, že se ke smlouvě připraví i mapa prohrnovaných komunikací.



Usnesení č. 41/2013
ZO souhlasí s tím, aby ošetření proti hnilobě a případně prořezání lípy na návsi před č.p. 27 provedla zahradnická firma Martin Havelka, Žíšov 16.

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel)

Usnesení č. 42/2013
ZO nesouhlasí s příspěvkem na podporu realizace služeb v oblasti protidrogové politiky, pro Občanské sdružení PREVENT, Heydukova 349, Strakonice.

(5 pro – 0 proti – 1 zdržel)



Usnesení č. 43/2013
ZO nesouhlasí s příspěvkem na podporu realizace služeb v oblasti protidrogové politiky, pro Farní charitu Tábor, Kokotská 114, Tábor.

(5 pro – 0 proti – 1 zdržel)


Návrh usnesení 
ZO souhlasí s poskytnutím příspěvku Jihočeskému centru pro zdravotně postižené a seniory o.p.s., Kvapilova 2289, Tábor.

(3 pro – 0 proti – 2 zdržel)
		Usnesení nebylo přijato.



Usnesení č. 44/2013
ZO bere na vědomí informaci starosty obce, že bude provedena legislativní optimalizace a grafická úprava webových stránek obce.
(5 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Usnesení č. 45/2013
ZO bere na vědomí informaci, že uzavírka silnice III/14718 mezi naší obcí a Borkovicemi, byla prodloužena do 10.12.2013
 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Usnesení č. 46/2013
ZO souhlasí, aby starosta a místostarosta vybrali divadlo a představení, na které by obec uspořádala zájezd.

 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 47/2013
ZO souhlasí s uzavřením darovací smlouvy s DSO Veselsko, kterou bude obci bezúplatně darováno 6 ks laviček, 3 ks odpadkových košů, 2 ks kolostavů a 1ks herní sestavy, v celkové hodnotě 151.056,-Kč (vč. DPH). Povinností obce bude zajistit udržitelnost tohoto majetku po dobu pěti let.
 (5 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 48/2013
ZO souhlasí s opětovným uzavřením smlouvy na zimní údržbu místních komunikací s p. Michalem Horákem, Žíšov 48, za nezměněnou cenu 800,-Kč/hod.
 (4 pro – 0 proti – 1 zdržel)


Starosta poděkoval zastupitelům za účast a schůzi ZO ukončil.










									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík








Ověřovatelé zápisu:  	Jaroslav Kluzák:	. . . . . . . . . . . . . . .	        

				Miroslav Maxa: 	. . . . . . . . . . . . . . .
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