Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Žíšov
číslo 2 /2018
konaného dne 20. 5. 2018


Přítomni: 	Ing.Dvořák Jan, Horák Pavel, Hudlík Dušan, Maxa Miroslav, Průcha David, 		Záškodová Jaroslava,

Omluveni: Horák Michal, 


Program zasedání:
1) Úvod
2) Projednání žádostí o finanční podporu
3) Schválení převodu pozemků pč. 2811/3 a 2811/8 v k.ú. Žíšov u Veselí nad Lužnicí do majetku obce
4) Různé
5) Závěr


Ad 1)
Úvod - starosta obce přivítal přítomné, konstatoval, že je ZO usnášeníschopné, seznámil je s programem a ověřovateli zápisu byli určeni Miroslav Maxa a David Průcha. 



Usnesení č. 19/2018
ZO souhlasí s programem schůze č. 2/2018. 

( 6 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Ad 2)
1. ZO projednalo žádost Linky bezpečí z.s., IČ: 61383198, DIČ: CZ61383198, Ústavní 95, 181 02 Praha 8 o finanční podporu ve výši 2.000,-Kč. Jde o stejnou výši podpory, jako ZO odsouhlasilo v roce 2017. 
2. Dále ZO projednalo žádost o dotaci od Radka Bechyňskýho, IČ: 03504051, Havlíčkova 501, Veselí nad Lužnicí, 391 81. Dotace se týká cyklistických závodů mládeže, které se uskuteční 14.10.2018 v areálu TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí. Tyto závody se uskuteční v rámci projektu základních škol „Děti jezdí na kole“. ZO navrhlo přispět částkou 1.000,-Kč
3. ZO projednalo žádost SSK Žíšov o proplacení části občerstvení (špekáčky a chléb) z akce, kterou SSK pořádal dnes pro děti z Dětského domova v Radeníně. Podrobnější informace o akci předal ZO starosta obce, který se akce zúčastnil jako člen SSK. SSK Žíšov předložil účtenky za zmiňované občerstvení ve výši 2.239,-Kč.

Usnesení č. 20/2018
ZO schvaluje finanční dar pro Linku bezpečí z.s., IČ: 61383198, DIČ: CZ61383198, Ústavní 95, 181 02 Praha 8, ve výši 2.000,-Kč

(6 pro – 0 proti – 0 zdržel )



Usnesení č. 21/2018
ZO schvaluje finanční dotaci ve výši 1.000,-Kč, pro firmu Radek Bechyňský, IČ: 03504051, Havlíčkova 501, Veselí nad Lužnicí, 391 81, na pořádání cyklistických závodů mládeže, které se uskuteční 14.10.2018 v areálu TJ Lokomotiva Veselí nad Lužnicí. Tyto závody se uskuteční v rámci projektu základních škol „Děti jezdí na kole“. 

(4 pro – 1 proti Horák P. – 1 zdržel  Hudlík )

Usnesení č. 22/2018
ZO schvaluje proplacení účtenek za občerstvení ve výši 2.239,-Kč Sportovně střeleckému klubu Žíšov. 

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel )

Ad 3)
ZO opět projednalo schválení bezúplatného převodu pozemků p.č. 2811/3 a 2811/18 v k.ú. Žíšov u Veselí nad Lužnicí. Opět se projednává z důvodu, že minulým usnesením o převodu těchto pozemků byl v usnesení pouze souhlas s podáním žádosti o převod, nikoli souhlas s bezúplatným převodem pozemků. 


Usnesení č. 23/2018	
[bookmark: _GoBack]ZO souhlasí s bezúplatným převodem pozemků p.č. 2811/3 a 2811/18 v k.ú. Žíšov u Veselí nad Lužnicí od Státního pozemkového úřadu, Husinecká 1024/11a, Žižkov, 13000 Praha, do majetku obce.
(6 pro – 0 proti– 0 zdržel)



Ad 4 Různé)
· ZO projednalo, 2 žádosti o uložení výkopku zeminy, z terénních úprav v obci, na hrázi Dolejšího rybníka. Bohužel s ohledem na to, že hráz je již v dobrém stavu a dále do lesa ji nelze rozšiřovat, je nutno tyto žádosti zamítnout. Momentálně není v obci ani jiná možnost uložení výkopové zeminy.
· schůze se zúčastnil pan Josef Dubský, aby podal ZO zprávu o průběhu prací na projektových dokumentacích – výstavba „Bahenní“ ulice a rekonstrukce „Růžové“ ulice. Opět se projednala možnost zajištění projektové dokumentace na výstavbu chodníku ze Žíšova do Veselí nad Lužnicí. Z předchozích jednání vyplynulo, že chodník bude město Veselí nad Lužnicí stavět na hranici katastrů a dále že by chodník dostavěla obec Žíšov. Překvapením pro zastupitele obce bylo, že z pohledu města Veselí nad Lužnicí byla brána jako hranice katastrů most přes dálnici D3. Nicméně projekt až k Žíšovu je, díky tomu, ve stavu rozpracování a mohl by se použít pro stavbu chodníku od mostu do Žíšova. Velice dlouho trvalo, než se ŘSD ČR vyjádřilo k projektu stavby chodníku (téměř 2 roky) a v souvislosti s tím p. Dubský upozornil, že toto prodlužuje dobu zpracování PD a jejího předání na stavební úřad u všech projektů, kde se vyjadřuje ŘSD ČR. Je prostě všeobecný problém s „vymámením“ jejich stanoviska k jakékoli projektové dokumentaci. Podobný problém nastává u „Růžové“ ulice, která z části zasahuje do ochranného pásma dálnice. Co ještě lze například udělat pro urychlení stavby chodníku Žíšov – Veselí, je aby ZO souhlasilo s uzavřením smlouvy o provedení stavby chodníku na pozemcích p.č. 5014 v k.ú. Žíšov u Veselí nad Lužnicí a pozemků p.č. 4547 a p.č. 2808/8 v k.ú. Veselí nad Lužnicí, se správcem silnice III/14718, u které je tento chodník projektován, tedy se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, České Budějovice 3, 37010 České Budějovice.
· místostarosta ing. Dvořák navrhl zakoupit pro lesy novou motorovou pilu. Stávající je 22 let stará a bylo by třeba vynaložit finance na servis bez záruky, že se pila po čase neporouchá. Momentálně je zjištěná akce na profi pily Stihl. Rovněž doporučil koupit jako příslušenství pily odkorňovač, který se používá pro likvidaci kůrovce v poražených stromech.  
· starosta obce poznamenal, že i tiskárna s kopírkou na úřadě už byla loni servisovaná, ale začíná opět dělat provozní problémy a s ohledem na její stáří (pořízena v roce 2006) se další servis již nevyplatí.
· ZO projednalo pořádání akce pro děti „Zahájení prázdnin“, která se bude konat 30.6.2018 od 13 hodin u hasičské zbrojnice. Na akci je zajištěn skákací hrad od DSO Veselsko a účast přislíbili i hasiči JSDH Veselí nad Lužnicí. Další věci (případné dovednostní soutěže atp.) ohledně této akce budou ještě domlouvány na neformálních schůzkách zastupitelů a případných dalších pořadatelů.
· ZO projednalo písemnou žádost o projednání možnosti zavedení Obecně závazné vyhlášky pro omezení hlučných činností v neděli v době od 11.000 do 14.00 hodin. Starosta obce navrhl, že v příštím letáku občanům a chalupářům vyzve obyvatele k ohleduplnosti k sousedům a k omezení hlučných činností, které jdou udělat mimo neděli, popřípadě aspoň mimo dobu nedělního poledního klidu…
· ZO projednalo žádost pana Průchy, zda by nebylo možné nakoupit stavební dříví na úpravy nemovitosti č.p. 69 (majetek obce) z obecních lesů, za sníženou cenu, která je schválená pro majitele nemovitostí v obci. Úpravy byly schváleny ZO a náklady na nevratné úpravy (zhodnocení) nemovitosti budou odečteny z nájemného.
 



Usnesení č. 24/2018
ZO nesouhlasí s uložením výkopové zeminy z terénních úprav soukromých pozemků v obci na jakémkoli obecním pozemku. 
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 25/2018
ZO bere na vědomí zprávu o průběhu zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci tzv. „Růžové“ ulice a výstavbu tzv. „Bahenní“ ulice. 
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 26/2018
ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o provedení stavby chodníku na pozemcích p.č. 5014 v k.ú. Žíšov u Veselí nad Lužnicí a pozemků p.č. 4547 a p.č. 2808/8 v k.ú. Veselí nad Lužnicí, se správcem silnice III/14718, u které je tento chodník projektován, tedy se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, České Budějovice 3, 37010 České Budějovice 

 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)


Usnesení č. 27/2018
ZO souhlasí s nákupem nové motorové pily a odkorňovače na motorovou pilu pro obecní lesy. Výběrem spily a příslušenství ZO pověřuje 1. místostarostu Ing. Jana Dvořáka
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 28/2018
ZO souhlasí s nákupem nové tiskárny pro potřeby obecního úřadu.
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)
Usnesení č. 29/2018
ZO souhlasí s pořádáním akce pro děti „Zahájení prázdnin“ dne 30.6.2018 a s úhradou občerstvení pro děti, případně odměn pro děti.
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)




Usnesení č. 30/2018
ZO nesouhlasí se projednáním Obecně závazné vyhlášky pro omezení hlučných činností v obci.  
 (6 pro – 0 proti – 0 zdržel)



Usnesení č. 31/2018
ZO souhlasí se prodejem stavebního dříví na úpravy nemovitosti č.p. 69 (majetek obce) z obecních lesů, dle platného ceníku, za sníženou cenu.  


 (5 pro – 0 proti – 1 zdržel Průcha)











									. . . . . . . . . . . . . . . . .
Starosta obce
  Dušan Hudlík










Ověřovatelé zápisu:  	Miroslav Maxa:		. . . . . . . . . . . . . . .	        
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